

## **В Кошехабльском районе открылась третья библиотека нового поколения**

Сегодня в ауле Ходзь Кошехабльского района состоялось торжественное открытие библиотеки нового поколения. Она стала третьей по счету модельной библиотекой в районе, модернизированной в рамках реализации национального проекта «Культура».

На модернизацию библиотеки было выделено 5 050 600,00 рублей из федерального и республиканского бюджетов и 617 300,00 рублей из муниципального бюджета. Средства были направлены на капитальный и текущий ремонт, приобретение мебели, технического оборудования и книг.

В торжественной церемонии открытия приняли участие: заместитель Министра культуры Республики Адыгея Кушу С. А., начальник отдела по культурно-досуговой деятельности Министерства культуры Республики Адыгея Ачмиз Л. Н., Глава администрации МО «Кошехабльский район» Хамирзов З. А., Глава администрации «Ходзинское сельское поселение» Тлостнаков Р. М., начальник Управления культуры МО «Кошехабльский район» Хурья Р. М., заместитель начальника Управления культуры МО «Кошехабльский район» Киясова С. Д., директор МКУК «МЦБС» МО «Кошехабльский район» Хакунова Ф. Р., представители Регионального проектного офиса, начальники Управлений культуры муниципальных образований, директора МЦБС Республики Адыгея, представители средств массовой информации, жители аула Ходзь.

После приветственных слов гостей пригласили в библиотеку, где заведующая Апазаова З. С. провела экскурсию. Она отметила, что в процессе модернизации классическая сельская библиотека преобразилась в многофункциональное социальное пространство. В обновленной библиотеке выделены следующие зоны: зона обслуживания, зона работы за компьютерами и доступа к электронным ресурсам, выставочная зона, детская игровая зона, зона детской литературы, зона литературы для подростков, зона художественной литературы и тихого чтения, мультимедиа-пространство. Благодаря современной мебели помещение может трансформироваться в зависимости от формата мероприятия.

На антресольном уровне располагается мемориальная зона Умара Хащиновича Тхабисимова – народного артиста РСФСР, выдающегося адыгского композитора-песенника, певца, гармониста, человека, стоявшего у истоков профессионального музыкального творчества в Адыгее. Она будет местом проведения различных краеведческих мероприятий: экскурсий,

литературно-музыкальных вечеров, историко-литературных часов, встреч с людьми творческих профессии.

Впереди библиотеку ждёт новая интересная жизнь. Она станет одним из главных социокультурных центров Ходзинского сельского поселения, интеллектуальной «точкой роста» для подрастающего поколения.

Глава администрации МО «Кошехабльский район» Хамирзов З. А. так комментирует сегодняшнее торжество: «Открытие модельной библиотеки – это большое событие в культурной жизни района. Модельная библиотека – это, прежде всего, желание меняться и соответствовать современным параметрам работы, расширить свои возможности. Находясь в такой современной библиотеке, испытываешь особое чувство радости: радуется, что так профессионально и грамотно организован процесс создания новых библиотечных пространств».

«Создание сельской библиотеки нового поколения – это организация современного, комфортного, технологичного библиотечного пространства, которое поможет удовлетворить потребность населения в достоверной и актуальной информации, содействовать популяризации книги и чтения», – отмечает директор МКУК «МЦБС» МО «Кошехабльский район» Хакунова Ф. Р.